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Informace o Health Information Exchange  

Je pravděpodobné, že se vám dostalo zdravotní péče od jejích různých poskytovatelů, včetně nemocnic, 
klinik, domů s pečovatelskou péčí a organizací domácí péče.  Každý poskytovatel udržuje svůj vlastní 
chorobopis o vás, včetně informací o tom, které léky užíváte a které testy jste podstoupil(a).   

Pokud si vaši poskytovatelé zdravotní péče mohou tyto informace vzájemně vyměňovat, mohou vám 
poskytnout lepší péči, zejména v případě nouzové situace. To, že poskytovatelům péče nabídnete lepší 
obraz vaší zdravotní minulosti, předchozích léčeb, výsledků testů a alergií jim pomůže dospět k co 
nejpřesnější diagnóze a poskytnout vám nejlepší možné léčení. 

Informace o Brooklyn Health Information Exchange (BHIX) 

BHIX je nezisková organizace propojující poskytovatele zdravotní péče—včetně nemocnic, domů 
s pečovatelskou péčí, organizací domácí péče, lékáren a klinických laboratoří—po celém Brooklynu.   

Zabezpečený počítačový systém organizace BHIX pomáhá vašim doktorům, zdravotním sestrám a 
ostatním členům zdravotního personálu získat přístup k vašim zdravotním informacím. Poskytovatelé 
péče, kteří využívají BHIX, vám mohou poskytnout lepší léčbu a zlepšit kvalitu zdravotní péče 
poskytované všem pacientům.  

Přečtěte si prosím tento informační list pečlivě, aby vám pomohl se rozhodnout, zda chcete dát povolení 
kterékoli z poskytovatelských organizací zúčastněných v BHIX (dále jen „zúčastnění poskytovatelé”) 
k přístupu k vašim zdravotním informacím prostřednictvím BHIX.   

Jak BHIX zlepšuje péči 

BHIX má poslání zlepšit kvalitu, efektivnost a bezpečnost zdravotní péče tím, že zprostředkuje včasné 
informace o zdravotní péče vašim poskytovatelům péče. 

Kvalita: Když jsou k dispozici kompletnější, nejposlednější informace, vaši lékaři budou daleko více 
schopni poskytnout vám správné léčení a správné služby. Více klinických informací pomáhá dosahovat 
zlepšení v koordinaci péče a řízení choroby a umožňuje zúčastněným poskytovatelům zlepšovat kvalitu 
péče poskytované všem pacientům. 

Efektivnost: Protože vaši lékaři budou moci vidět vaše chorobopisy z jiných zařízení, nebudete muset 
podstupovat znovu tytéž testy. Nebudete také muset opakovaně uvádět informace o léčbách a lécích 
mnohých zúčastněných poskytovatelům péče.   

Bezpečnost: V údajích BHIX budou i informace o lécích, které jste užíval(a), čímž vaši lékaři budou mít 
možnost lépe se rozhodovat a vyvarovat se chyb při předepisování léků a jiných léčeb ve vašem případě. 

Které informace budou poskytovány? 

Zdroje zdravotních informací: Informace poskytované prostřednictvím BHIX pocházejí z různých zdrojů 
zdravotních informací. Tyto zdroje zdravotních informací mohou zahrnovat zúčastněné poskytovatele, 
ostatní poskytovatele zdravotní péče (jako například lékárny a klinické laboratoře), zdravotní pojišťovny, 
program Medicaid státu New York a ostatní organizace pro výměnu zdravotních informací. Kompletní 
seznam současných zdrojů zdravotních informací najdete na adrese www.bhix.org.  Tento seznam se čas 
od času změní s tím, jak BHIX bude růst. 

Typy informací: Informace získávané prostřednictvím BHIX zahrnují VŠECHNY vaše zdravotní informace, 
včetně informací týkajících se HIV/AIDS, duševního zdraví, genetických chorob nebo testů, 
protialkoholní nebo protidrogové léčby, sexuálně přenášených nemocí a plánovaného rodičovství. 

Vaše právo na kontrolu přístupu k informacím 
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Jako pacient máte právo kontrolovat přístup k informacím všech zúčastněných poskytovatelů péče. Každý 
zúčastněný poskytovatel zapojený do vaší péče musí od vás získat samostatný souhlas k přístupu k vašim 
zdravotním informacím prostřednictvím BHIX. Vaše rozhodnutí  o účasti v BHIX je dobrovolné. Žádný 
zúčastněný poskytovatel vám nesmí odmítnout poskytnutí péče a váš nárok na zdravotní pojištění nebude 
ovlivněn, pokud se nepřipojíte k BHIX.   

Formulář souhlasu pacienta BHIX  

Udělení souhlasu: Pokud chcete zúčastněnému poskytovateli péče umožnit přístup k vašim zdravotním 
informacím prostřednictvím BHIX, vyznačte prosím, že udělujete tento souhlas, na formuláři souhlasu 
pacienta BHIX a odevzdejte tento formulář vašemu zúčastněnému poskytovateli při vaší příští návštěvě u 
něj. Pokud udělíte tento souhlas, budou BHIX mohou používat pouze osoby zapojené do poskytování 
nebo zlepšování kvality zdravotní péče, které váš zúčastněný poskytovatel pověřil k přístupu na BHIX. 

Zrušení souhlasu: Pokud nechcete zúčastněnému poskytovateli péče umožnit přístup k vašim zdravotním 
informacím prostřednictvím BHIX – a to ani v případě nouzové situace,  vyznačte prosím, že rušíte tento 
souhlas, na formuláři souhlasu pacienta BHIX a odevzdejte tento formulář vašemu zúčastněnému 
poskytovateli při vaší příští návštěvě u něj. 

Kopii formuláře souhlasu pacienta BHIX najdete na adrese www.bhix.org nebo si ji můžete vyžádat od 
zúčastněného poskytovatele péče. 

Formulář zrušení souhlasu pacienta BHIX  

Zrušení souhlasu: Pokud změníte názor a budete chtít zrušit souhlas pro vašeho zúčastněného poskytovatele 
k běžnému přístupu k vašim zdravotním informacím prostřednictvím BHIX, vyplňte prosím formulář 
zrušení souhlasu pacienta BHIX a odevzdejte tento formulář vašemu zúčastněnému poskytovateli při vaší 
příští návštěvě u něj nebo jej dejte příslušnému úředníkovi zúčastněného poskytovatele. Kopii tohoto 
formuláře najdete na adrese www.bhix.org nebo si ji můžete vyžádat od zúčastněného poskytovatele péče.. 

Důležitá poznámka týkající se nouzových situací 

Pokud zrušíte souhlas pomocí formuláře zrušení souhlasu pacienta BHIX, váš zúčastněný poskytovatel 
péče nebude mít přístup k vašim zdravotním informacím ani v případě nouzové situace. 

Ochrana soukromí a důvěrnosti vašich informací v rámci BHIX 

Zúčastnění poskytovatelé péče dodržují zákony na ochranu soukromí a důvěrnosti informací státu New 
York State federální vlády USA. Zúčastnění poskytovatelé mají povoleno nahlížet do vašich zdravotních 
informací prostřednictvím BHIX pouze v případě, že vám poskytují péči nebo že zlepšují kvalitu 
zdravotní péče, kterou poskytují svým pacientům. Organizace BHIX uplatňuje metody zabezpečení 
zdravotních informací, aby k nim nemohli mít přístup ostatní k nevhodnému účelu.  

Další informace o BHIX 

Pokud máte dotaz, promluvte si prosím s úředníkem kteréhokoli zúčastněného poskytovatele 
zodpovědným za soukromí pacientů. Bude vám moci odpovědět na jakékoli dotazy týkající se BHIX nebo 
najde někoho, kdo vám pomůže. Můžete nám také napsat na adresu info@bhix.org. 

Další informace o BHIX můžete najít na naší webové stránce, www.bhix.org. S tím, jak BHIX bude růst, 
tato webová stránka bude uvádět nejčerstvější seznam zdrojů zdravotních informací a kompletní seznam 
zúčastněných poskytovatelů spolu s kontaktními informacemi. 

 

Brooklyn Health Information Exchange (BHIX)  Telefon: 718-283-5650 

1045 39th Street      Fax: 718-635-5750 

Brooklyn, New York 11219    info@bhix.org 

 


